

ОСИННИКИ



Время и Жизнь

ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

№64 (12279)

Четверг, 9 июня 2011 года

Газета издается с 1933 года

НОВОСТИ КУЗБАССА

В Кузбассе закончен сев зерновых и зернобобовых культур. Кузбасские селяне отсыпались в лучшие агрономические сроки – на неделю раньше, чем в прошлом году.

Как подчеркнул заместитель губернатора В. А. Шабанов, в этом году площади под зерновые и зернобобовые культуры увеличены на 18 тысяч гектаров и составили 718 тысяч гектаров. Семян зерновых и зернобобовых культур в области было посажено 168 тыс. тонн, что полностью обеспечило посевые площади с учетом их расширения.

Угольные предприятия Кузбасса отправили за январь-май текущего года потребителям 77,8 млн. тонн угля по железной дороге – это на 2% больше, по сравнению с аналогичным периодом 2010-го.

В том числе, по данным областного Департамента угольной промышленности и энергетики, отгрузка на экспорт составила 35,8 млн. тонн (прирост - 7%).

В мае 2011-го отгрузка составила 15,7 млн. тонн угля (прирост - 2%), из них на экспорт - 7,6 млн. тонн (прирост - 11%).

В Международный день защиты детей, 1 июня, в Кузбассе появился на свет 171 ребенок.

Как сообщил областной Департамент охраны здоровья населения, среди новорожденных 88 мальчиков и 83 девочки.

В праздничный день родилось две двойни в Кемерове (два мальчика) и Новокузнецке (мальчик и девочка).

Каждая мама получит в подарок от областных властей комплекты для новорожденного и материальную поддержку по 10 тысяч рублей.

Более 16 тысяч малоимущих семей в Кузбассе получат в этом году по четыре тонны гуманитарного угля.

В целом до конца сентября текущего года намечено доставить населению свыше 65 тысяч тонн бесплатного топлива. По вопросам, касающимся завоза или качества гуманитарного угля, необходимо обращаться в органы социальной защиты населения по месту жительства.

ПРЕСС-СЛУЖБА АКО.

В адрес главы нашего города П. П. Дочева пришло благодарственное письмо от председателя совета ОО КЦ «Инициатива», заместителя секретаря Общественной палаты Кемеровской области, председателя комиссии по развитию гражданского общества И. Н. Рондик. В нем выражается благодарность за поддержку и внимание, оказанные мероприятиям и акциям «Весенний недели добра-2011», проводимой в Кузбассе.

«Весенняя неделя добра» – это уникальный партнер-

Мы вместе создаем наше будущее!

ский сетевой проект, объединяющий усилия сотен тысяч добровольцев: школьников, студентов, представителей общественных объединений, органов власти, различных учреждений и организаций для совместного решения социально значимых задач.

«Весенняя неделя добра» под девизом «Мы вместе создаем наше будущее!» прошла в России уже 15-й раз, а

в Кузбассе – 11-й. По данным Регионального координационного комитета, в нашем городском округе организаторами и активными участниками «Весенней недели добра-2011» стали Осинниковское местное отделение ВПП «Единая Россия», ПУ №60, Централизованная библиотечная система, ЦСОГПВИ, социальный приют для детей и подростков, детский дом «Проталинка»,

городской совет ветеранов, совет ветеранов ш. «Осинниковская», школы №16, 3, 13, 33, 21, лицей №36, Свято-Троицкий храм и другие организации.

«Все это – в огромной степени результаты работы организаторов и координаторов как на региональном, так и на местном уровне», – говорится в письме. Региональный координационный комитет по подготовке и проведению «Весенней недели добра» в Кемеровской области благодарит все организации за взаимодействие и партнерство.

О. СТРОГАНОВА.

Талантам нужно помогать

О ходе реализации национального регионального проекта «Культура» за I квартал 2011 года на территории Осинниковского городского округа

I. Повышение эффективности деятельности муниципальных учреждений культуры

Образовательные учреждения

Одним из приоритетных направлений работы по нацпроекту является совершенствование непрерывной системы художественного образования и народного творчества для повышения культурного потенциала Кемеровской области. Управлении культуры ведется непрерывная работа по профессиональному ориентированию учащихся, поддержке талантливой молодежи, развитию их творческого потенциала. Этому способствуют конкурсы различных уровней, где наши таланты имеют возможность участвовать и побеждать.

За 1-й квартал 2011 года 7 человек приняли участие во Всероссийском конкурсе, в трех региональных конкурсах принял участие 29 человек, 8 человек – в двух областных конкурсах. Следует отметить особо крупное мероприятие, которое было организовано силами образовательных учреждений – это V областной детский фестиваль джазовой музыки «Блюз под снегом» (организатор – ДШИ №57), который проходил в концертном зале ДМШ №20. В конкурсе приняли участие более 100 юных джазменов из разных городов Кузбасса. Фестиваль-конкурс проходил по номинациям, включающим как сольное, так и ансамблевое исполнение вокальной и инструментальной музыки.

Образовательными учреждениями были организованы и проведены городские конкурсы:

- III городской конкурс концертмейстеров «Путь к совершенству» (орг. – ДМШ №20)
- II городской конкурс фортепианных ансамблей «Играем вместе» (орг. – ДМШ №20)
- VI Городской конкурс «Твой друг – гитара» (орг. – ДШИ №57)
- Городская олимпиада по рисунку «Живая линия» (орг. – ДХШ №18)
- XIV традиционный фестиваль «Песенные россыпи-2011» (орг. – ДК «Высокий»).
- III Городской конкурс вокалистов и вокальных ансамблей «Зажигаются звезды» (орг. – ДМШ №55).

Приоритетным направлением является повышение квалификации. Из 123 преподавателей, работающих в образовательных учреждениях Управления культуры, за первый квартал 2011 года 11 человек посетили мастер-классы, 11 – семинары, 3 – курсы повышения квалификации в г. Новокузнецке, Кемерово.

На сцене концертного зала ДМШ №20 с концертами и мастер-классами выступали профессора в области искусств, лауреаты международных конкурсов.

В ДХШ №18 специалистами областного центра народного творчества и досуга проведен семинар по изготовлению сувениров «Подарок маме». На мастер-классах присутствовали учащиеся и преподаватели ДМШ, ДХШ и ДШИ методического объединения г. Осинники.

С целью популяризации художественного образования, формирования социокультурной среды города проводятся совместные мероприятия с родителями, дни открытых дверей, различные концерты.

Учреждения дополнительного образования – ДМШ №20 и ДШИ №57 продолжают эстетическое воспитание подрастающего поколения в рамках деятельности детской филармонии.

Культурно-досуговые учреждения
На 01.04.2011 г. насчитывалось 101 клубное формирование, количество участников в них - 1277, формирований для взрослых - 47, участник в них - 654, для детей - 54, участников - 623 человек. За последние годы созданы и работают 53 клуба и объединения по интересам, в которых занимается 867 человек.

Чтобы поддерживать высокий уровень мастерства, творческие коллективы домов культуры принимают участие в конкурсах и фестивалях.

Кроме того, без участия творческих коллективов культурно-досуговых учреждений не проводится ни одно городское и поселковое мероприятие.

Централизованная библиотечная система

Основными показателями работы ЦБС за 1-й квартал 2011 года являются:

- количество пользователей - 11796, что на 6% больше, чем в 1-м квартале 2010 года;
- количество посещений - 35489, это на 4% больше, чем в аналогичном периоде прошлого года;
- количество книгодыдач - 138272 экз., что на 2% больше.

Книжный фонд на 01.04.11 г. составляет 232525 экз..

В 1-м квартале 2011 года в работе библиотек значительное место занимала многообразная культурно-досуговая деятельность. Праздничные дни календаря были отмечены большим количеством и разнообразием проведенных массовых мероприятий.

В 1-м квартале 2011 года в библиотеках МУК ЦБС продолжалась активная работа по целевым программам: «От сердца к сердцу» (программа работы ЦБС с социально не защищенными слоями населения); «Твоя жизнь – твой выбор» (формирование позитивного отношения к жизни

и собственному здоровью, ЗОЖ); «Молодежь в мире права» (программа формирования правовой культуры); «Путешествие в газетный мир и журнальную империю» (фил. №12);

Продолжили свою работу и клубные объединения ЦБС: поэтический клуб «Кедр»; женский клуб «Встреча»; литературный клуб «Книгочей».

В ЦБ установлена сетевая версия справочно-правовой системы «Консультант +» для увеличения числа пользовательских рабочих мест. Предоставляется доступ к оцифрованным изданиям библиотек, в том числе фонду редких книг. Библиотекой начата работа в региональном корпоративном проекте: полнотекстовая электронная коллекция «Архив краеведческих периодических изданий», пользователям предоставляется доступ к Интернет-ресурсам. Ведется работа в региональных корпоративных проектах.

Музей

Одной из важнейших задач по реализации национального проекта «Культура» на 2011 год является увеличение объема музеиного фонда. За 1-й квартал 2011 года фонды МУК «ОГКМ» пополнились на 164 единицы.

За 3 месяца сотрудниками музея проведено 152 мероприятия, в общей сложности его посетили 5509 человек.

Кроме активной экскурсионной деятельности по залам музея, сотрудники музея проводят выездные экскурсии по городу.

II. Социальная поддержка работников культуры

С целью повышения мотивации работы в сфере культуры и привлечения молодых кадров продолжается работа по социальной поддержке работников культуры и талантливой молодежи. Ежемесячно получают надбавки заслуженные работники культуры (10 чел.) и молодые специалисты (5 чел.). Осуществляется поддержка учащихся (4 чел.) из фонда «Юные дарования Кузбасса». Два сотрудника награждены губернаторскими премиями в области культуры и искусства, два отмечены грамотами Коллегии администрации Кемеровской области. Пятеро лучших учащихся были премированы путевками в санаторий «Энергетик».

III. Материально-техническая база, содержание и ремонт учреждений

На обеспечение жизнедеятельности и охраны в первом квартале года затрачено 2190 тыс. рублей, на ремонт учреждений культуры – 9178 тыс. рублей, на оснащение (музыкальная аппаратура, сценические костюмы, компьютерная техника) – 583 тыс. рублей.

И. ДЕМИХОВА,
начальник Управления культуры.

Культура

«Линия жизни»

Феерическое шоу было представлено зрителям во Дворце культуры «Шахтер».

Гости, присутствующие в зале в этот день, стали свидетелями рождения нового театра - театра танца. Необыкновенное действие впервые прошло в нашем городе. Это хореографическая постановка об истории любви двух человек, показанная средствами танца.

Интрига началась еще в фойе, где зрители сразу столкнулись с добром и злом в образе ангела и демона. Уже перед входом в зрительный зал гости смогли приобщиться к миру искусства - их вниманию был представлен вокальный номер, который сопровождался танцем маленьких ангелочков. Но самый большой воссторг вызвал сам спектакль. Хореографические постановки сменяли одна другую, ярко отражая историю любви героев. И как это часто бывает, у красивой любви есть препятствия, и их наши герои сумели пре-

одолеть, заставив зрителей плакать и восхищаться.

В постановке красочного спектакля были задействованы практически все творческие работники Дворца. Использование световых спецэффектов усилило чарующее действие танца. Главными героями выступили руководители танцевальных студий Анастасия Зеленкова и Кирилл Алексеев, им помогали Галина Назарчук и Наталья Рудова, которые также внесли огромный вклад в постановку и жизнь шоу-проекта. Режиссером и оформителем вокальных номеров была Евгения Бычкова. Большое участие, а главное, поддержку оказали молодым талантам родители участников студий.

Небольшой хореографический спектакль стал рождением нового проекта, рождением театра танца, стал началом нового направления в творческой жизни Дворца.

Н. АКСЕНОВА,
методист ДК «Шахтер».

УГОЛОК ПОЗДНИЙ

Н. КУРБАТОВ.

ЖИЗНЬ

И вновь весна. Какая ты по счету?
И как считать, с какого рубежа?
И вновь на казнь спешить, как на работу,
И вновь идти по лезвию ножа.
Мечта-путана позовет, поманит,
Заставит кровь надеждой горячить
И верить в счастье, зная, что обманет,
И чуда ждать, но фокус получить.
И дальше жить, не выходя из зоны,
Сжимая зубы, плетью дни гоня;
И знать, что карты жизни все краплены
В колоде, что тусуют за меня.
В толпе покорных, вялых и безликих,
Шестерок перед властью королей
Мой колокол немой и безъязыкий,
И весны с каждым годом холодней.
Потом... А что потом? Его не будет.
Пустой и бесполезный разговор.
И хрипом исхожу я: «Где ж вы, люди?»
И тишина, как выстрел, что в упор.

**ВСЕ ОДЕТЫЕ**

Все одетые, обутые,
Отчего такие лютые?
Жрем друг друга без зазрения,
Без пощады и сомнения;
И покуда не привставимся,
Ну, ни разу не подавимся.
И ни слез, и ни смятения -
Только челюсти движения.
Хруст да хруст - чужие косточки.
Жизнь бредет по шаткой досточек.
Суетится, запинается,
Не заплачет, не раскается.
А душонке подной нравится,
Лютой ненавистью славиться.
А сердцам паскудным хочется
В злом дерьме всю жизнь ворочаться.
И сидит «его ничтожее».
Затоптавши слово божее,
Рад, что мы не обижаемся,
А грыземся да кусаемся,
Ведь за дракою да скорою
Управлять удобно сворю!



Ужели ночь настала без рассвета?
Ужель грядет безвременья тоска,
Где каждый миг, как дуло пистолета,
Как русская рулетка у виска?
Нет, не к добру раскарабались вороньи
И мечет карту на сукно игрок,
И крутятся по кругу дни-патроны,
И щелкает, как метроном, курок.
Вся жизнь - игра! Но ты себя не мучай,
Ну, не сейчас, так завтра, через год...
Ведь крепко держит рукоятку случай,
Он знает, что придет его черед.
Умоетесь фальшивыми слезами,
А может, слез совсем не уроня,
Но широко закрытыми глазами
Я посмотрю на тех, кто гнал меня.
Я их прощу, конечно же, конечно,
Пусть постоит невинно у крыльца,
Под этим небом ничего не вечно,
И только зло не ведает конца!

Лето. Отдых

На отдых в Грецию отправилась вторая группа кузбасских детей.

47 юных кузбассовцев на 2 недели поехали отдохнуть в детский центр «Лазурный» на острове Эвия. Это дети из семей ветеранов боевых действий, погибших шахтеров, отличники учёбы, победители различных конкурсов и соревнований.

Департамент образования и науки КО.

«ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ» в Отделении ПФР по Кемеровской области

На вопросы граждан отвечают специалисты Отделения ПФР.

- **Летом многие пенсионеры выезжают за город, на дачные участки либо в деревни, нам не всегда удобно ездить за получением пенсии в город. Как можно иначе получать свою пенсию?**

- Если пенсионер не получил пенсию в дату доставки, согласно графику доставки пенсий, волноваться не следует, поскольку за её получением можно обратиться в течение всего периода доставки пенсий в текущем месяце. А можно подать заявление в Управление ПФР по месту жительства и перевести на летний период доставку своей пенсии на банковский счет, счет по вкладу либо на счет банковской карты, открытый в кредитной организации.

- **Мы живем в 3-комнатной квартире, в ней прописаны муж и двое детей. Квартира приватизирована на мужа, я сама зарегистрирована у родителей и имею там свою долю - 1/3. За рождение второго ребенка мне положен материнский капитал. Разрешат ли мне его использовать для покупки еще одной квартиры?**

- Наличие в собственности жилья у вас или супруга не ограничивает ваши права в использовании материнского капитала. Только имейте в виду, что квартиру, приобретенную на эти средства, вы должны будете оформить в долевую собственность - на себя, супруга и обоих детей.

- **Мой близкий родственник умер почти шесть лет назад. А недавно я узнала, что имею право на его накопительную часть**

пенсии. Теперь я ее могу получить, наверное, только через суд?

- Для правопреемников пенсионных накоплений граждан, умерших до 23.05.2005 года, существует исключение. Они могут подать заявление в ПФР, минуя судебные органы.

При обращении за выплатой нужно предъявить следующие документы: паспорт, документ, подтверждающий степень родства (свидетельство о рождении, свидетельство о браке), свидетельство о смерти родственника, страховое свидетельство пенсионного страхования (своё и умершего) и реквизиты банковского счёта, куда будут перечислены деньги.

После 23 мая 2005 года закон ограничивает срок подачи заявления – правопреемники должны обратиться в ПФР в течение полугода после смерти родственника, после чего будет принято решение о выплате. Если по каким-либо причинам правопреемники вовремя не обратились в Пенсионный фонд, то восстановить пропущенный срок обращения можно в судебном порядке.

- **Что означает выражение «самозанятое население? Кто к этой категории людей относится?**

- К этой категории относятся все индивидуальные предприниматели, адвокаты, нотариусы, главы и члены фермерских хозяйств. Самозанятое население самостоятельно участвует в своем пенсионном и медицинском страховании, уплачивая страховые взносы в Пенсионный фонд России и фонды обязательного медицинского страхования.

Телефон общественной приемной: 8 3842 58 73 20.

Пепло души и звуков трепет

В детской музыкальной школе №20 состоялся праздничный концерт, посвященный 25-летию народного коллектива ансамбля русских народных инструментов «Русская музыка».



В этот день в концертном зале собирались участники ансамбля, стоявшие у истоков создания «Русской музыки», музыканты и солисты, которые сотрудничали и сейчас сотрудничают с народным коллективом, и все те, кто неравнодушен к музыке.

На счету этого замечательного коллектива много выступлений, он не раз становился лауреатом областных конкурсов и фестивалей. «Русская музыка» принимает активное

участие в культурной жизни нашего города, ни одно праздничное мероприятие не обходится без ансамбля.

Открыл концертную программу первый руководитель и дирижер народного коллектива, заслуженный работник культуры РФ А. Н. Ушаков. На вечере всем присутствующим была представлена слайд-презентация об истории создания ансамбля. Были зачитаны поздравительные телеграммы от начальника Департамента культуры Кемеровской области за большой личный вклад в развитие и сохранение музыкального искусства в Кузбассе, многолетнюю концертную деятельность Юбиляров также

поощрили почетными грамотами и благодарственными письмами Управления культуры администрации г. Осинники. Коллективу ансамбля от главы города П. П. Дочева вручили благодарственное письмо «За огромный вклад в развитие культуры города». Представитель благотворительного фонда им. заслуженного работника культуры РФ М. А. Матренина Е. М. Гусева вручила благодарственное письмо и денежную премию солисту и руководителю ансамбля (с 2000 года) Ю. Г. Аксенову.

С поздравлениями выступили первый руководитель ансамбля, заслуженный работник культуры РФ А. Н. Ушаков, преподаватель Новокузнецкого колледжа искусств, почетный работник среднего профессионального образования А. В. Михайлин, директор симфонического оркестра Государственной филармонии Кузбасса Ю. Ткаченко и участница вокального трио «Мелодия» Н. М. Князева.

В день своего рождения народный коллектив «Русская музыка» не только принимал поздравления и подарки, он сам дарил всем гостям самое дорогое – свое творчество! В исполнении ансамбля прозвучало много замечательных музыкальных композиций, которые доставили удовольствие всем присутствующим.

К. ТЕМПЕЛЬ.

Из аура

В начале лета

В первых числах июня еще возможны утренние заморозки. В начале месяца цветут малина, калина, шиповник. Увеличиваются в размерах завязи плодов. В конце месяца начинает созревать земляника. Интенсивно растут и развиваются плодово-ягодные, овощные и цветочно-декоративные культуры. В это время у плодовых деревьев начинают закладываться плодовые почки - основа урожая будущего года. Работы по уходу за насаждениями и посевами должны быть направлены на создание наиболее благоприятных условий для их роста и формирования плодов.

В плодовом саду

Регулярно рыхлим почву. Удаляем сорняки в незамульчированных пристволовых кругах плодовых растений и междуурядьях сада. Удаляем корневую и штамбовую порось.

Проводим подкормку. Опрыскиваем семечковые деревья против вредителей. У молодых яблонь и груш до плодоношения прищипываем сильно растущие побеги для ослабления их роста.

В плодоносящем саду в год с высоким урожаем яблоню и грушу после июньского осыпания завязей обязательно подкармливаем азотом и поливаем, чтобы обеспечить хороший рост побегов и плодов.

Если междуурядья сада содержатся под культурным задернением, сразу после цветения и спустя 2-3 недели деревья надо подкормить раствором мочевины (40-50 г мочевины на 10 л воды, одно ведро раствора на 2-3 дерева).

На ягодниках

В начале месяца заканчиваем рыхление почвы вокруг кустов и в междуурядьях ягодников и подкормку их удобрениями.

На участках земляники удаляем появляющиеся на кустах усы, оставляя лишь те из них, которые нужны для получения рассады.

В случае заморозков укройте землянику пленкой, газетами.

Во время созревания ягод земляники, чтобы не повреждать цветоносы и не загрязнять ягоды, рыхлить почву не рекомендуется. В конце цветения или перед созреванием ягод проводим полив. Чтобы они были чистыми и меньше поражались серой гнилью, целесообразно под цветоносы подстелить солому.

За 3-4 недели до сбора ягод земляники начинаем пикировку розеток с зачатками корней для летней посадки.

В первой декаде июня, когда идет активный рост, по зеленой завязи поливаем смородину и крыжовник по бороздам или в канавки вокруг кустов. Через 2-3 дня после полива рыхлим почву вокруг кустов.

В цветнике

В начале месяца подкормим готовящиеся к цветению и активно растущие многолетники.

Высаживаем в открытый грунт георгины, полученные из черенков, подращенные клубни бегонии и рассаду теплолюбивых однолетников.

Высеваем семена двулетников и многолетников (лучше - в тепличку или парник).

Своевременно вырезаем дикие побеги у привитых роз. Регулярно осматриваем верхушки побегов всех роз, чтобы вовремя избавиться от появившихся на них гусениц или тли. В прохладную погоду высаживаем в открытый грунт укоренившиеся черенки роз прошлогоднего черенкования.

Поливая растения, не забываем и об отцевших луковичных. Им тоже необходим полив, потому что в луковицах в это время накапливаются питательные вещества, необходимые для цветения этих культур в следующем году.

Собираем семена двулетников по мере их созревания.

В середине июня займемся черенкованием рододендронов и клематисов. И те, и другие можно попробовать размножить отводками.

У крупноцветковых георгин постоянно удаляем из пазух листьев пасынки.

Не забываем своевременно косить газон. Периодически поливаем и подкармливаем его.

Обрезаем отцветшие кустарники.

На огороде

Высаживаем в грунт рассаду теплолюбивых растений - дынь, арбузов, кабачков, а также рассаду капусты и помидоров средних сроков созревания.

Производим поздние посевы огурцов.

Окучиваем картофель, рыхлим междуурядья на посевах овощных культур, прореживаем всходы, подкармливаем растения.

Убираем редис, салат, шпинат, летние сорта редьки, лук-перо.

Высеваем повторно редис, салат шпинат.

Производим пасынкование помидоров, подвязываем их к опоре.

Советы «бывальных» огородников

Надеемся, что эти советы будут полезны не только начинающим дачникам, но и более опытным труженикам полей и огородов.

Все виды капусты (кроме кольраби) хорошо отзываются на окучивание - благодаря ему появляются дополнительные корни и улучшаются условия питания.

Прикорневую зону томата следует рыхлить мелко, чтобы не повредить корни. Поливать томат лучше по бороздам, особенно в холодную погоду. Этим можно избежать заболеваний, осыпания цветов и завязей.

При недостатке тепла весной, повышенных температурах в летние месяцы, недостатке питания и неравномерном увлажнении баклажаны сбрасывают бутоны, цветки и завязи.

Кусты перца хорошо разрастаются, обильно цветут, поэтому часть верхних цветков и пасынки приходится удалять. В жаркую влажную погоду пасынковать перец обязательно, и, наоборот, в жаркое, сухое лето растения не пасынкуют. При этом листовая масса предохраняет почву под кустом от испарения влаги.

Комнатный перец кроме декоративной выполняет еще и бактерицидную функцию: где растет комнатный перец, там гибнут многие болезнестворные микробы. Комнатный перец гораздо более острый, чем перец, выращенный на огороде. При засолке и мариновании овощей одного стручка комнатного перца вполне достаточно на трехлитровую банку маринада или солений.

Под все корнеплоды нельзя вносить свежий навоз, т. к. при этом корнеплоды могут образовываться уродливые и невкусные.

При вторичной прорывке свеклы, растения, вынутые из грядки, рассаживают по краям грядок с другими овощами или на отдельный участок.

Прореживание редьки - очень важное мероприятие, поскольку корнеплоды у нее довольно крупные и для хорошего роста и полноценного питания им необходимо достаточно места.

Петрушка, особенно листовая, более требовательна к поливам, чем морковь. Корневая петрушка, как и морковь, нуждается в поливах в период налива корнеплодов - в конце августа.

Репа из-за недостатка влаги в почве вырастает мелкой, сухой и горькой.

Если регулярно сеять густо, корнеплоды вырастают мелкие с крупными



листьями.

Чтобы повысить урожай картофеля, опрыскивайте его в период цветения 2%-ным раствором суперфосфата, калийной соли и бордоской жидкости. Вареные клубни картофеля темнеют, если при выращивании в почву вносят избыточное количество азотных удобрений.

Чеснок по мере роста следует подокучивать влажной почвой (беление чеснока).

Все тыквенные растения образуют большое количество дополнительных корней, что улучшает питание и повышает урожай, поэтому с началом образования плетей их необходимо направлять и в отдельных местах пришипливать или присыпать землей, чтобы они образовали добавочные корешки. При рыхлении и уборке плети не перекладывать с места на место.

Собирать огурцы необходимо каждый день, а лучше утром и вечером. Этим значительно повышается продуктивность растений.

Один из приемов ухода за кабачками и патиссонами - прищипка, цель которой - усилить плодоношение. Ее делают с появлением четвертого листа путем удаления верхушечной почки.



Поливать фасоль желательно только после появления первой завязи. Более ранние поливы могут вызывать ее осыпание.

В связи с высокой скороспелостью крестоцветных салаты наибольший вред ему наносят крестоцветные блошки. Поэтому на участке и около него необходимо тщательно удалять сорняки, проводить частые поливы, использовать отпугивающие средства, в том числе известь-пушонку в смеси с золой и табачной пылью.

Наиболее ценным в пищевом отношении является щавель, собранный в мае - июне. По мере старения листьев качество их понижается (увеличивается содержание щавелевой кислоты).

Когда начинается масловое образование цветочных стрелок, уборку прекращают, а стрелки срезают, чтобы не истощались растения.

Россельхознадзор информирует

Покупая саженцы

На территорию Кемеровской области ввозится большое количество саженцев плодовых, ягодных и декоративных культур. Эта продукция является как импортной, так и отечественного происхождения из карантинных фитосанитарных зон, то есть, из регионов, где зарегистрированы очаги карантинных объектов, которые способны нанести вред растениям или продукциям растительного происхождения.

В настоящий момент актуальной проблемой является ввоз вместе с посадочным материалом карантинного объекта, такого как бактериальный ожог плодовых деревьев. Бактериальный ожог плодовых - опасная карантинная болезнь плодово-ягодных и декоративных культур.

Поражаются все части растения, в первую очередь соцветия, побеги, нередко также штамб, корневая система, корни. Весной внезапно увядают и чернеют листья, соцветия, молодые завязи плодов, верхушки побегов, напоминая картину ожога. Из пораженных частей растения выделяется слизь - экссудат. Летом кора пораженных ветвей покрывается пузырьками, которые впоследствии растрескиваются. Больная кора ссыхается и несколько впадает, между здоровой и больной тканью хорошо заметна граница. Возбудитель болезни быстро распространяется по дереву, часто вызывая его полное отмирание.

Распространение возбудителя бо-

лезни происходит с каплями дождя, ветром, переносчиками, также переносчиками являются и насекомые: тли, осы и особенно пчелы во время цветения, заражая тычинки. Однако первоисточником их распространения является посадочный материал.

В целях недопущения заноса и распространения карантинных объектов, в том числе и бактериального ожога плодовых деревьев, Управление Россельхознадзора по Кемеровской области рекомендует не покупать посадочный материал у сомнительных лиц, вдоль дорог, на стихийных рынках и в других местах. При покупке посадочного материала покупатель вправе потребовать от продавца документы, подтверждающие карантинное фитосанитарное состояние подкарантинной реализуемой продукции, то есть карантинный сертификат.

При выявлении признаков наличия указанного заболевания необходимо немедленно известить Управление Россельхознадзора по Кемеровской области для своевременного принятия мер по локализации и ликвидации этого опасного карантинного заболевания по следующим телефонам: в г. Новокузнецке 8-3843-72-24-54, в г. Кемерово 8-3842-75-67-45.

С. ИВАНОВ,
госинспектор отдела карантинного фитосанитарного контроля на государственной границе РФ

МАСЛО «ЗЛАТА ПАЛЬМА» - ДАР ЧЕЛОВЕКУ ОТ БОГА

«Пусть пища будет лекарством». (Гиппократ).

Общеизвестно, что наши пищевые предпочтения очень важны для предупреждения болезней и продления жизни.
Ведь человек есть то, что он ест.

Зачем нужно принимать Красное пальмовое масло «Злата Пальма»?

А вы едите 1,5 кг фруктов каждый день? Скорее всего, нет. А как насчет ежедневного употребления хотя бы 4 сырых морковок? Вероятно, тоже нет. Значит, вы имеете дело с ежедневным недостатком витаминов.

ВИТАМИНЫ.

ЗАЧЕМ ОНИ НАМ НУЖНЫ?

Все биохимические реакции организма запускаются и ускоряются белковыми структурами - ферментами. Без них мы не можем переварить пищу, не можем ее усвоить, не можем защитить организм, не можем его очистить. Даже дышать без них мы не можем.

Секрет работы ферментов заключается в том, что им самим нужны «ключики». И вот здесь на сцене появляются витамины. Они и некоторые минералы являются теми компонентами, без которых ферменты не работают. Поэтому недостаток какого-либо витамина вызывает сбой во всей биохимической цепочке и в конечном счете, приводит к патологии. При этом дефицит каждого витамина имеет определенное клиническое выражение.

Красное пальмовое масло «Злата Пальма» - 100%-ное натуральное растительное масло, без консервантов и холестерина, самый богатый в мире источник провитамина

А (каротиноидов), витамина Е (токоферолов и токотриенолов), кофермента Q10, которые являются мощнейшими антиоксидантами, защищающими наш организм от свободных радикалов.

Красный цвет масла обусловлен присутствием в его составе большого количества каротиноидов. Их содержание в масле в 15 раз больше, чем в моркови и в 50 раз больше, чем в помидорах. Одна столовая ложка масла соответствует суточной потребности взрослого человека в витаминах А и Е. Каротиноиды помогают организму вырабатывать витамин А и бороться с новообразованиями. Масло «Злата Пальма» содержит мононенасыщенные и полиненасыщенные жирные кислоты - очень важные для здоровья вещества.

Эти кислоты растворяют холестерин низкой плотности («плохой» холестерин), который откладывается на стенках кровеносных сосудов и, таким образом, обуславливает сердечно-сосудистые заболевания и прежде всего атеросклероз.

Витамины необходимы для обновления и оздоровления мембран миллиардов клеток человеческого организма. От них зависит функционирование самих клеток, а значит, и здоровье всего организма.

Доказано, что с помощью витаминов возможно и излечение болезней, порожденных их недостаточностью, - даже самых грозных заболеваний нашего времени. Витамины в состоянии побороть рак, сердечно-сосудистые заболевания и разрушительное действие старения.

Вывод. Употребляя постоянно необходимое количество витаминов, мы можем не только приостановить процессы старения организма, но и справиться с большинством хронических заболеваний. Природа отпустила нам долгие годы жизни. В наших руках не растерять их. Красное пальмовое масло «Злата Пальма» - натуральный продукт питания, богатый «живыми», не потерявшими свою биологическую активность, витаминами.

Масло «ЗЛАТА ПАЛЬМА»

- новый качественный продукт здорового питания, аналогов которому нет в мире.

Среди всех пищевых масел на Всемирной выставке продовольственных товаров WOLD FOOD 2003 масло «ЗЛАТА ПАЛЬМА» стало обладателем ГРАН-ПРИ.

- протестировано и одобрено Российскими и международными системами сертификации.

- не является биоактивной добавкой, не является аллергеном.

- не имеет противопоказаний. Его можно и нужно принимать беременным женщинам и кормящим матерям, давать детям с первого дня жизни, находящимся на искусственном вскармливании. Употребление масла сочетается с назначаемыми врачом лекарствами, необходимостью в приеме которых постепенно исчезает.

ПОКАЗАНИЯ:

- Атеросклероз. * Сахарный диабет.

- Сердечно-сосудистые заболевания.

- Препятствует образованию тромбов.

- Заболевание щитовидной железы.

- Заболевание предстательной железы.

- Заболевание желчевыводящей системы и печени: хронические гепатиты и циррозы печени различной этиологии, дискинезия желчного пузыря, хронические холециститы, кишечный дисбактериоз.

- Язва желудка и двенадцатиперстной кишки.

- Гастрит. * Профилактика и лечение онкологических заболеваний. * Мастопатия, миома.

- Укрепляет иммунную систему организма.

- Способствует нормальному протеканию беременности. * Снимает суставные боли.

- При экземе, трофической язве, псориазе (прием внутрь и в виде компрессов).

- В стоматологии при лечении пародонтоза десен.

- В гинекологии в виде тампонов при лечении воспалений.

- В проктологии в виде компрессов и микроклизм.

- Восстанавливает зрение.

- Улучшает качество кожи, волос, ногтей.

Что говорят люди, которые применяли масло «Злата Пальма»



Таращенко Юрий Анатольевич (г. Белово, 51 год).

Была ишемическая болезнь сердца. Врачи готовили к операции, должны были вставлять в сердце три трубы. Пропил первую бутылку масла, отказался от операции. Общее самочувствие улучшилось. Прошла одышка, стал легко подниматься по лестнице. Давление стало в норме, не болят суставы, прошел артрит. От таблеток отказался.



Гурьева Галина Михайловна (г. Кемерово, 74 года).

Пропила две бутылки Красного пальмового масла «Злата пальма» - прошла начинавшаяся катаркт, холестерин стал в норме, был повышенный. Давление было высокое, сейчас в норме. Прошла кровоточивость десен. Сейчас по утрам делаю зарядку, бегаю, катаясь на велосипеде.



Колыкова Клавдия Михайловна (г. Междуреченск, 78 лет).

Беспокоили сильные суставные боли, давление - 200, быстрая утомляемость. Было трудно вставать с постели, передвигаться. Стала принимать масло по одной столовой ложке и делать компрессы на ночь. Пропила две бутылки, стала лучше себя чувствовать. Суставные боли уменьшились, давление снизилось, стала лучше видеть.



Белла (г. Владивосток).

Я употребляла масло в течение двух месяцев. Через два месяца шишки в груди ушли. А т. к. я работаю в детском саду, мы проходим 1 раз в три месяца осмотр у гинеколога. При очередном посещении врача гинеколог обратил внимание на хорошее состояние матки и шейки матки.



Мельцев Петр Николаевич (г. Междуреченск, 77 лет).

Раковое заболевание. Вырезали прямую кишку. Было высокое артериальное давление. Болели суставы. С началом употребления первой бутылки масла улучшилось общее состояние организма. Перестали болеть суставы, давление снизилось, улучшилось зрение.



Богданов Василий Иванович (г. Киселевск, 79 лет).

Был сердечный приступ, ноги отказывали, общая слабость, низкое давление 60/100. После применения первой бутылки масла нормализовалось давление. Стало легче подниматься по лестнице, прошла одышка, улучшилось зрение, перестал беспокоить коленный сустав.



Кочетова Лидия Михайловна (г. Прокопьевск, 55 лет).

Было высокое давление, ишемия, сахарный диабет. После шестимесячного применения масла «Злата пальма» понизился сахар в крови. Обожаю без лекарств.



Елькова Зоя Петровна (г. Ленинск-Кузнецкий, 88 лет).

После употребления масла улучшилось состояние печени, уменьшилось варикозное расширение вен. Сильно улучшилось зрение, стала видеть мелкий шрифт.



Килин Георгий Гардеевич (г. Кемерово, 77 лет).

Имел заболевания: стенокардия, астма. В 2004 г. перенес инфаркт миокарда. Желчный пузырь забит камнями, крупнозернистая печень. Начал принимать масло «Злата пальма». Понизился сахар в крови. Обожаю без лекарств. Стало легче подниматься по лестнице, прошла одышка, улучшилось зрение, перестал беспокоить коленный сустав. Пропил четвертую бутылку.

ВНИМАНИЕ! ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА

масла «ЗЛАТА ПАЛЬМА» СОСТОИТСЯ:

13 ИЮНЯ (понедельник)

с 15-00 до 16-00

В музее, ул. Советская, 6

Дополнительная информация
по телефону: 8-983-219-2666

товарный адрес (для юридического лица) заявителя;
фамилию, имя, отчество, паспортные данные, сведения о месте жительства (для физического лица) заявителя;

номер контактного телефона, адрес электронной почты заявителя.

наличие или об отсутствие заинтересованности претендента по отношению к должнику.

К заявке на участие в торгах должны прилагаться следующие документы:
выписка из единого государственного реестра юридических лиц или засвидетельствованная в нотариальном порядке копия такой выписки (для юридического лица), выписка из единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей или засвидетельствованная в нотариальном порядке копия такой выписки (для индивидуального предпринимателя), копии документов, удостоверяющих личность (для физического лица), надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица или государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя в соответствии с законодательством соответствующего государства (для иностранного лица);
документ, подтверждающий полномочия лица на осуществление действий от имени заявителя.

Заявки со всеми прилагаемыми документами направляются на имя организатора открытых торгов по адресу: 652800, Кемеровская область, г. Осинники, ул. Кирова, 2-й переулок, 1.

Задаток вносится на основании соглашения о задатке, предусматривающее его размер, порядок оплаты, банковские реквизиты для внесения задатка и условия возврата. Задаток перечисляется по следующим реквизитам: ООО «Теплоэнерго» (ИНН/КПП 4222009844/422201001); р/с 4070281037409000560 в филиале ОАО «УРАЛСИБ» г.Кемерово; к/с 30101810100000000783; БИК 043207783.

Победитель торгов – участник, предложивший наибольшую цену. В день проведения торгов победитель и организатор торгов подписывают протокол о проведении торгов и заключают договор купли-продажи. Победитель торгов обязан уплатить цену продажи не позднее 5 дней с даты заключения договора купли-продажи. Сумма внесенного задатка зачисляется в счет исполнения обязательств по договору купли-продажи. Участникам аукциона, не ставшим победителями, задаток возвращается в течение 5 дней со дня подведения итогов аукциона.

Ознакомиться с условиями проведения торгов, формами документов, подать заявку на участие в торгах, заключить соглашение о задатке и получить информацию об имуществе можно по адресу: 652800, Россия, Кемеровская область, г. Осинники, ул. Кирова, 2-й переулок, 1, тел. 8 (384-71) 5-26-92.

Наименование имущества:

Начальная цена продажи, руб., без учета НДС

Бак горизонтальный V 75 м. куб. с опорами	68100,00
Бак горизонтальный V 75 м. куб. с опорами	68100,00
Бак горизонтальный V 75 м. куб. с опорами	68100,00
Бак горизонтальный V 75 м. куб. с опорами	68100,00
Вентилятор ВР 120-28	21000,00
Кран-балка с грейфером	228500,00
Малогабаритный проливной стенд поверочный МПСП-1	46900,00
Пожарная сигнализация, звукового, светового оповещения	25600,00
Преобразователь частоты 15 кВт	22500,00
Преобразователь частоты 15 кВт	22500,00
Расходомер-счетчик ультразвуковой «Взлет МР» УРСВ	20900,00
Электродвигатель ВАО2-280M4 (132 кВт-1500об/мин.)	22600,00
Уголь Тр (2 945 тн.)	2197700,00

Форма подачи предложений открытая. Шаг аукциона – 5% от начальной цены. Сумма задатка – 5% от начальной цены. Начало приема заявок – с даты настоящей публикации до 07 июля 2011 г.

К участию в аукционе допускаются лица, подавшие письменную заявку на участие в торгах не позднее 07 июля 2011 г.

Заявка на участие в торгах может оформляться произвольно в письменной форме или печатной формах на русском языке и должна содержать следующие сведения:

наименование, организационно-правовую форму, место нахождения, поч-



НАШ АДРЕС
И ТЕЛЕФОНЫ
И. о. редактора
О. А. КУРТУКОВА.

Адрес редакции, издателя: 652811, г. Осинники Кемеровской области, ул. Победы, 26. Электронный адрес: redaktor2005@rambler.ru
ТЕЛЕФОНЫ: приемная 4-31-78, отдела общественно-политической жизни и бухгалтерии 4-75-11, ответственного секретаря 4-36-49, отдела экономики и отдела социальной жизни 4-77-06, отдела рекламы 4-31-78.

Уважаемые читатели! Просим учитывать, что мнение авторов не обязательно отражает позицию редакции.
По вопросам доставки газеты обращаться по телефону: 5-30-38.